
 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بسمه تعالی

 21/21/49تاریخ ارزشیابی :          نام و نام خانوادگی : .........................               سازمان آموزش و پرورش استان )س و ب(                            

 دقیقه 01ابی :  یمدت ارزش       ن                              زاهدا............                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک  شعبه : شتمهکلاس  

  یـــریاضارزشیابی درس :                            ( دوره اول شهید رزمجو مقدم ) دبیرستان هیات امنایی                     49-2949سال تحصیلی : 

 .........................آقای نام دبیر :                 نمره دانش آموز :                               ترم اول                                             :  نوبت        

 

 

 

 

 

 

 بارم                                              دانش آموز عزیز : تلاش و پشتکار همراه با توکل به خداوند لازمه موفقیت است "  "                             ردیف           

1 

 

 

 

 

 

 

 

.درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید  

   متشابه اند.       3𝑎𝑏2و  4𝑎2𝑏−  .         ب( عبارتهایهر عدد صحیح یک عدد گویاست الف(

 .یک عدد گویا است 3√عدد  د(     .           است  6عدد  6𝑎𝑏 عبارت ضریب( ج

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

2 

 

 

 

 

 3 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 
 

 

1 

 

 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید.
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 .بریکدیگر عمودندد( در کدام چهار ضلعی ها قطر ها 
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   الف( چهار ضلعی که فقط دو ضلع موازی دارد ......... نام دارد.      جاهای خالی را کامل کنید : 
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 الف( آیا شکل مقابل مرکز تقارن دارد؟ چرا؟

  مقابل چند محور تقارن دارد؟ آنها را رسم کنید؟ ب( شکل

  ج( جای خالی زیر را کامل کنید.
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 اول است ؟ یا مرکب؟ 161الف( با چند بار تقسیم می توان فهمید عدد 

 اول باشد؟)متباین باشد( 55ب( دو عدد بنویسید که نسبت به 

 باشد. 7و  3ج( دو عدد بنویسید که شمارنده های اول آن فقط 
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 ضلعی منتظم را به دست آورید. 12الف( مجموع زاویه های داخلی 

 ضلعی منتظم را به دست آورید. 22 خارجیب( اندازه یک زاویه 

 ضلعی منتظم در کاشی کاری استفاده کرد؟ چرا؟آیا می توان از شش ج( 
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید.
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   در هر شکل مقادیر مجهول را به دست آورید.

 

 

 

1 

 معادله های زیر را حل کنید.الف( 

 شده آن عدد چند است؟ 93واحد اضافه کرده ایم. حاصل  9ب( به هفت برابر عددی 
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 . را به روش متوازی الاضلاع رسم کنید الف( بردار حاصل جمع

 

 بنویسید.  𝑗و  𝑖را بر حسب  𝑎⃗ب( بردار 
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 کنید. ) فاکتورگیری ( تجزیهزیر را  های عبارت
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 را ساده کنید. مقابل جبری الف( عبارت

 ب( مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای مقادیر داده شده به دست آورید.
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